

победили горюев Якова VII (James VII), несмотря на то, что те яростно сражались, вообщевленные своей недавней победой под Килликренки. Выше над городом расположен Бернамский лес (Birnam Wood), знаменитый тем, что он упоминается в трагедии Шекспира "Макбет".

После этого мы отправимся в обратный путь в Эдинбург. Мы проедем мимо «Прекрасного города Перт» (Perth, The Fair City), бывшей столицы Шотландии, где находится дворец Скон (Scone Palace). Дворец примечателен тем, что там долгое время хранился легендарный «Камень судьбы» (Stone of Destiny), древний камень коронации многочисленных шотландских королей, который был выкраден по приказу английского короля Эдварда I (Edward I).

Выкраденный камень судьбы был отправлен в Англию и долгое время находился в Вестминстерском аббатстве (Westminster Abbey), являясь частью коронационного трона. Но группа шотландских студентов-юристов, патриотов Шотландии, сумела в 1951 году похитить его. После того, как в конце концов камень был найден в окрестностях аббатства Арброут (Arbroath Abbey), он был возвращен обратно в Лондон.

В 1996 году с большой помпой и церемонией камень был окончательно передан на постоянное хранение в Шотландию и сейчас находится в Эдинбургском замке.

Переехав через автомобильный мост «Форт Роуд Бридж» (Forth Road Bridge); открытый в 1964, мы приблизимся к концу нашего путешествия. Автомобильный мост соединяет берега реки Форт выше по течению после величественного железнодорожного моста «Форт Рейл Бридж» (Forth Rail Bridge). Строительство консольной конструкции железнодорожного моста было завершено в 1889, и мост был официально открыт для транспорта в следующем году. Ориентиром города для нас всегда будут гора «Трон короля Артура» (Arthur's Seat) и Эдинбургский замок, с какой бы стороны мы ни въезжали в столицу Шотландии.